





per ogni Fronius Primo GEN24 Plus e Fronius Primo registrato e connesso

Ritorna la promozione di Fronius dedicata agli installatori fotovoltaici!

Dal 01/10 al 31/12/2023, per ogni impianto con inverter Fronius Primo GEN24 Plus o Fronius Primo puoi accumulare un credito di 150 €.

Registra, connetti e guadagna!





Dal 1° ottobre al 31 dicembre 2023, per ogni impianto FV con inverter Fronius Primo GEN24 Plus o Fronius Primo potrai accumulare un **credito di 150€**.

Dovrai semplicemente:

01

Registrarti come partecipante alla promozione cashback tramite questo link:

https://www.fronius.com/it-it/italy/energia-solare/installatori-e-partner/info-center/cashback-promotion-2023

02

Installare gli inverter Fronius Primo GEN24 Plus e Fronius Primo (tutte le taglie sono incluse).

03

Registrare i seriali nell'apposita sezione del portale Fronius Solar.web e connettere gli impianti attivando il monitoraggio degli inverter.

04

Raggiungere la <u>soglia minima di nr. 3 inverter</u> registrati e connessi per garantirti il credito corrispondente (150€ per ogni inverter che soddisfa le condizioni richieste).

Esempio 1

Con la registrazione e connessione di **nr. 4 impianti** con Fronius Primo GEN24 Plus nel periodo promozionale, otterrai un **credito totale di 600€**: grazie ai primi 3 impianti raggiungi il credito minimo di 450€, con il quarto impianto si aggiungono altri 150€ all'importo complessivo che riscuoterai a fine promozione.

Esempio 2

Registrazione e connessione a Solar.web di **nr. 2 impianti** con Fronius Primo GEN24 Plus: in questo caso non raggiungi la soglia minima richiesta dalla promozione, quindi **non avrai diritto al credito**.

Inizierai ad accumulare crediti con le registrazioni e connessioni di inverter Fronius Primo GEN24 Plus e Fronius Primo effettuate a partire dal 01/10/2023 e completate entro il 31/12/2023.

Entrambi i passaggi richiesti devono essere eseguiti nel periodo di validità della promozione.

A partire dal 02/01/2024 riceverai tramite e-mail il conteggio finale di tutti i crediti accumulati e le istruzioni per l'emissione della fattura a **Fronius International GmbH,** da inviare entro il 14/01/2024.

L'iniziativa è riservata esclusivamente agli inverter registrati e connessi in Italia.

Fronius Italia S.r.l.

Via dell'Agricoltura, 46 37012 Bussolengo (VR) Italia

T +39 045 67 63 801 F +39 045 67 63 811 www.fronius.it